

Nebulizzatori per prodotti chimici

Chemicals/Detergents Sprayers

Modello LT 24-50 S



Nebulizzatori
Sprayers



Conformi PED 97/23 CE
PED 97/23 CE compliant

Ugelli / Nozzles

Model Modello	Code Codice
SPRAY	TMUN03/80
FOAM 1.2	TMUWJ/B
FOAM 6.0	TMUWJ2310



Versioni standard 24 e 50 litri
24 and 50 liters standard versions

IT Caratteristiche Tecniche

- Valvola di sicurezza
- Manometro
- Indicatore di livello
- Imbuto di carico

ACCESSORI STANDARD

- Lancia di spruzzo in acciaio inox cm. 50 o 70
- Tubo spiralato 10 m (8 m per versioni S)

EN Technical Features

- Safety valve
- Pressure gauge
- Level gauge
- Funnel

STANDARD ACCESSORIES

- 50 or 70 cm (20-27 in.) S.Steel spraying lance
- 10 m (32 ft.) spiral hose (S = 8 m - 26 ft.)

FR Caractéristiques Techniques

- Soupape de sûreté
- Manomètre
- Indicateur de niveau
- Entonnoir

DOTATION STANDARD

- Lance en acier inox 50 ou 70 cm avec poignée
- Tuyau spirale 10 m (S = 8 m)

ES Características Técnicas

- Válvula de seguridad
- Manómetro
- Indicador de nivel
- Embudo de carga

DOTACIÓN ESTÁNDAR

- Lanza de 50 o 70 cm. en acero inoxidable
- Tubo con espiral 10 m (S = 8 m)

Caratteristiche tecniche / Technical features (Versioni acciaio verniciato - Painted steel versions)

Model Modello	Code Codice	Pressure Pressione		Capacity Capacità		Version Versione		Dimensions Dimensioni		Weight Kg w/box
		Bar	psi	l	gal	Spray	Foam/Schiuma	cm	in	
LT 24	TMNEB24	8	116	24	7.1	*		37x35x83	15x14x33	14
LT 24 S	TMNEB24S	8	116	24	7.1		*	37x35x83	15x14x33	14
LT 50	TMNEB50	8	116	50	13.2	*		40x40x102	16x16x40	23
LT 50 S	TMNEB50S	8	116	50	13.2		*	40x40x102	16x16x40	23